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ــاز فصل نام‌نویسی  طاهره فجر داودلی  همزمان با آغـ
دانش‌آموزان در مدارس، موضوع لباس فرم بار دیگر به یکی 
از دغدغه‌های جدی خانواده‌ها تبدیل شده است. لباس فرم 
مدارس در ظاهر موضوعی ساده و تکرارشونده به نظر می‌رسد؛ 
اما در عمل نقطه تلاقی چند مسئله مهم از جمله تولید داخلی، 
هزینه خانوار، نظارت بر اجرای دستورالعمل‌ها و جلوگیری از 
ویژه‌خواری‌هاست و جدی‌ترین پرسش این است که معیار 

انتخاب تولیدکنندگان لباس فرم مدارس چیست؟
در این زمینه یکی از تولیدکنندگان لباس فرم مدارس در 
گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار کرد: تولیدکننده بزرگی هستم 
و توان اجرایی بالایی دارم و به دلیل اینکه می‌توانم خریدهای 
کلی انجام دهم، هزینه یک دست لباس برای ما مناسب‌تر 
تمام می‌شود؛ اما در حال حاضر تولیدکنندگانی پا به عرصه 
گذاشته‌اند که توان تولید را ندارند یا اصلاً این‌کاره نیستند؛ 
مثلاً معلم بوده‌اند و حالا بازنشسته شده‌اند و چون احساس 
کرده‌اند دوخت لباس فرم مدارس، سود خود را دارد، به عرصه 
تولید ورود کرده‌اند در صورتی که توان و ظرفیت اجرای کار را 
ندارند و فقط موجب می‌شوند قیمت تمام شده کار بیشتر شود 
و عملاً تجربه نداشتن تولیدکننده، هزینه تمام شده بیشتری را 
به خانواده‌ها تحمیل می‌کند. ضمن آنکه امسال اسامی برخی 
از تولیدکنندگان لباس فرم مدارس حذف شده و این موضوع را 
از اتحادیه پیگیری کرده‌ایم که می‌گویند حذف اسامی از طرف 
آموزش و پرورش اتفاق افتاده و آموزش و پرورش هم در این زمینه 

به ما پاسخگو نیست.
تولیدکننده دیگری نیز توضیح داد: یک سر دیگر ماجرای لباس 
فرم مدارس، مدیران مدارس هستند. مدیران با تولیدکنندگانی 
قرارداد می‌بندند که به آن‌ها عدد بهتری بدهند. حالا این عددها 
صرف آبادی مدرسه می‌شود یا خود مدیر برمی‌دارد، نمی‌دانیم؛ 
اما نکته اینجاست که پورسانت دادن به مدیران، عادی است و 
همه تولیدکنندگان این را می‌دانند و جزو هزینه‌های تمام شده 
خود حساب می‌کنند. به طور کلی اینکه تولید لباس هزینه خود 
را دارد، به کنار؛ اما اینکه هزینه‌های جانبی دوخت لباس فرم 

مدارس افزایش می‌یابد، موضوع دیگری است. 
یکی دیگر از تولیدکنندگان نیز با تأیید این مسئله تشریح کرد: 
این پدیده در مدارس دولتی؛ به ویژه در مناطق کم‌برخوردار 
جدی‌تر است. البته در این مدارس، خود ما تولیدکنندگان هم 
با رغبت بیشتری این پول را می‌دهیم چون احساس می‌کنیم 
در کار خیری صرف می‌کنیم؛ اما برخی مدیران با تولیدکنندگانی 
قرارداد می‌بندند که عدد بهتری را به مدرسه بدهند؛ یعنی هنوز 
به فصل قراردادها نرسیده‌ایم، متوجه می‌شویم برخی از مدارس 

قرارداد خود را بسته‌اند و شفافیتی وجود ندارد.
برای اینکه بدانیم چرا بازار تولید لباس فرم مدارس تا این حد 
حاشیه دارد، باید به این موضوع اشاره کنیم که خراسان رضوی 
طبق آمار حدود یک‌میلیون و 400هزار دانش‌آموز دارد که از این 
تعداد، ۵۵درصد در مشهد، مناطق احمدآباد، تبادکان و رضویه 
به مدرسه می‌روند. پس نباید چندان تعجب کرد که چرا گرفتن 
سهمی از تولید در این بازار جذاب است یا چرا برخی از افرادی 
که از قضا در گلوگاه‌های این بازار حجیم قرار دارند، به دنبال 

کره‌گیری هستند تا به نان و نوایی برسند. 

نظارت بر لباس فرم مدارس در قالب کارگروه استانی■
رئیس اداره انجمن اولیا و مربیان آموزش و پرورش خراسان رضوی 
در تشریح نقش آموزش و پرورش گفت: در موضوع لباس فرم 
دانش‌‌آموزی کارگروهی با عنوان کارگروه ساماندهی و نظارت بر تهیه 
و توزیع پوشاک دانش‌آموزان در سطح آموزش و پرورش شکل گرفته 
که این کارگروه در اداره ‌کل آموزش و پرورش استان و با دبیری انجمن 

اولیا و مربیان فعالیت می‌کند و در سطح اداره‌ها نیز وجود دارد.
محمد شفاعی بجستانی ادامه داد: نخستین جلسه کارگروه 
استانی در هفته اول اسفند ۱۴۰۴ تشکیل شد. در این کارگروه، 
نماینده اداره‌ کل صنعت، معدن و تجارت خراسان رضوی 
و نماینده اداره ‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان به علاوه 
نمایندگان اداره‌ها و نهادهای نظارتی در سطح آموزش و پرورش 

حضور داشتند. بر مبنای مصوبات این کارگروه، در فروردین 
دستورالعمل ساماندهی و نظارت بر تهیه و توزیع پوشاک 
دانش‌آموزان؛ یعنی لباس فرم، به اداره‌های آموزش و پرورش ابلاغ 
شد و براساس آن در قالب این کارگروه، دو چارچوب را برای مدارس 
مشخص کرده‌ایم و غیر از این دو چارچوب، انتخاب طرح، رنگ، 
مدل و همه موارد مربوط به لباس فرم، با اختیار انجمن اولیا و 

مربیان مدرسه و با تأیید شورای مدرسه انجام می‌شود.
وی در تشریح دو چارچوب تعیین شده توضیح داد: معرفی 
شرکت‌های تولیدی مجاز و نرخ‌نامه‌ای که به مدارس و اولیا داده 
می‌شود؛ از جمله این موارد است. شرکت‌های تولیدکننده به 
اداره‌های آموزش و پرورش و مدارس تابعه معرفی می‌شوند و 
مدارس موظف‌اند اگر قرار است قرارداد تولید لباس فرم از سوی 
انجمن اولیا و مربیان منعقد شود، الزاماً با شرکت‌های تولیدی 

مجاز همکاری کنند.

نرخ‌نامه جدید لباس فرم به ‌زودی اعلام می‌شود■
رئیس اداره انجمن اولیا و مربیان آموزش و پرورش خراسان 
ــاره چگونگی انتخاب شرکت‌های تولیدی مجاز  رضوی دربـ
عنوان کرد: فرایند تشخیص شرکت‌های تولیدی مجاز به این 
شکل است که در اسفند با اداره‌ کل صنعت، معدن و تجارت 
و اتاق تعاون استان مکاتبه کردیم و در پاسخ به مکاتبه آموزش 
و پرورش، شرکت‌های تولیدکننده مجاز به اداره‌ کل آموزش 
و پرورش خراسان رضوی معرفی شده‌اند، سپس در جلسه 
کارگروه مورد بحث و بررسی قرار می‌گیرند. شرکت‌هایی که بر 
اساس فرایند نظارت سال قبل نتوانسته‌اند تعهدات خود را 
انجام دهند یا به‌عنوان مثال شکایت‌های زیادی از سوی اولیا 
داشته‌اند، با مصوبه کارگروه حذف می‌شوند؛ یعنی آموزش 
و پرورش به تنهایی آن‌‌ها را حذف نمی‌کند. در آن کارگروه و 
بر اساس نظر همه اعضا؛ چه آموزش و پرورش، چه اداره ‌کل 
صنعت، معدن و تجارت و چه معاونت نظارت و بازرسی این 
سازمان، شرکت‌هایی که نتوانسته‌اند تعهدات خود را در زمان 
مقرر انجام دهند، حذف می‌شوند. امسال حدود ۳۵ شرکت 
تولیدکننده لباس فرم بر اساس همین فرایند حذف شدند و 

به مدارس معرفی نشدند تا بتوانیم از طریق شرکت‌هایی که 
رضایتمندی بیشتری برای اولیا ایجاد می‌کنند و فرایند تهیه و 
توزیع لباس فرم را به ‌مراتب بهتر انجام می‌دهند، این موضوع را 

از سوی مدارس مدیریت کنیم.
شفاعی بجستانی خاطرنشان کرد: در مرحله نخست، ۱۳۵ تا 
۱۳۸ شرکت برای همکاری معرفی شده‌اند و پیش‌بینی می‌شود 
با اضافه شدن حدود ۲۰ شرکت دیگر پس از تأیید کارگروه 
استانی، مجموع شرکت‌های مجاز امسال به حدود ۱۵۸ مورد 
برسد. این در حالی است که سال گذشته ۱۹۰ شرکت معرفی 
شده بودند. امسال شرکت‌ها معرفی و پیگیری‌های لازم برای 
نرخ‌نامه نیز انجام شده و نرخ پیشنهادی در ستاد تنظیم بازار 
مشهد و با دبیری اداره ‌کل صمت نهایی و از سوی این اداره کل 
در هفته‌های آتی به آموزش و پرورش اعلام می‌شود تا به اطلاع 

مدارس و اولیا برسد. 

ممنوعیت دریافت وجه بابت لباس فرم توسط مدیران مدارس■
وی درباره اینکه مدیران از تولیدکنندگان مبلغی را به‌عنوان کمک 
به مدرسه دریافت می‌کنند، گفت: بر اساس دستورالعمل 
ابلاغی آموزش و پرورش، مدیران مدارس حق دریافت هیچ‌گونه 
وجه اضافی بابت لباس فرم دانش‌آموزان را چه تحت عنوان 
هزینه انتقال، چه مازاد بر نرخ مصوب یا هر عنوان دیگری 
ندارند و تنها مورد مجاز، در اختیار گذاشتن فضای مدرسه برای 
توزیع لباس فرم است که آن هم صرفاً با انعقاد قرارداد رسمی 
اجاره و تأیید کارشناس حقوقی اداره امکان‌پذیر است. طبق این 
دستورالعمل، هزینه لباس فرم مستقیماً از سوی اولیا به حساب 
شرکت تولیدی پرداخت می‌شود و هیچ مبلغی نباید به حساب 
مدرسه واریز شود. پرداخت‌ها از طریق دستگاه پوز متصل به 
حساب شرکت انجام می‌گیرد و مدارس در فرایند دریافت وجه 
نقشی ندارند، ضمن آنکه آموزش و پرورش تأکید کرده موضوع 
احتمال دریافت وجه از سوی مدیران مدارس در بازرسی‌ها به‌ 
صورت مستمر رصد شود و در جلسات توجیهی به شرکت‌های 
تولیدی نیز اعلام شده در صورت مواجهه با هرگونه درخواست 
غیرقانونی، موضوع را به آموزش و پرورش یا اداره‌ کل صنعت، 

معدن و تجارت گزارش دهند. با این حال تاکنون هیچ گزارش 
رسمی در این زمینه از سوی شرکت‌ها ارائه نشده است.

رئیس اداره انجمن اولیا و مربیان آموزش و پرورش خراسان 
رضوی توضیح داد: در زمینه کمک به دانش‌آموزان نیازمند، 
مدیران مدارس می‌توانند با هماهنگی شرکت‌های تولیدی و 
از طریق شناسایی دانش‌آموزان محروم و کم‌بضاعت توسط 
انجمن اولیا و مربیان، زمینه دریافت لباس رایگان یا تخفیف 
۵۰درصدی را برای این دانش‌آموزان فراهم بیاورند تا با حفظ 

کرامت، پوشاک مورد نیاز خود را تهیه کنند.
شفاعی بجستانی در پایان اظهار کرد: در فرایند تأمین لباس 
فرم، مدارس یک شرکت تولیدی را از میان فهرست شرکت‌های 
مجاز معرفی‌شده انتخاب و به اولیا معرفی می‌کنند و طرح، 
رنگ و مدل لباس نیز اعلام می‌شود و هیچ اجباری برای خرید 
ــدارد. خانواده‌ها می‌توانند  از شرکت معرفی‌شده وجود نـ
لباس را از بازار آزاد تهیه یا شخصاً نسبت به دوخت آن اقدام 
کنند. همچنین امسال تأکید شده هیچ مدرسه‌ای حق تغییر 
رنگ، مدل و طرح لباس فرم نسبت به سال گذشته را ندارد. 
بنابراین در صورتی که لباس سال پیش همچنان از نظر سایز 
و وضعیت مناسب باشد، خانواده‌ها الزامی به خرید لباس 

جدید نخواهند داشت.

شفافیت؛ چراغ خاموش نظارت بر لباس فرم مدارس■
موضوع لباس فرم مدارس در خراسان رضوی تنها به تولید 
یک پوشاک ساده محدود نمی‌شود؛ بلکه به دلیل گردش مالی 
بالا و ارتباط آن با مدارس، خانواده‌ها و تولیدکنندگان، نیازمند 
شفافیت و نظارت جدی است. هرچند آموزش و پرورش از 
سازوکارهایی مانند معرفی شرکت‌های مجاز، تعیین نرخ‌نامه و 
ممنوعیت دریافت وجه توسط مدیران مدارس سخن می‌گوید؛ 
اما اظهارات برخی تولیدکنندگان نشان می‌دهد همچنان 
چالش‌هایی در حوزه انتخاب تولیدکنندگان، هزینه‌های جانبی 
و شیوه اجرای دستورالعمل‌ها وجود دارد؛ موضوعی که حل آن 
مستلزم نظارت دقیق‌تر و شفافیت بیشتر در فرایند تولید و 

توزیع لباس فرم مدارس است.

 بررسی روند تأمین، قیمت‌گذاری و نظارت بر تولید پوشاک دانش‌آموزی نشان می‌دهد 
الزامی برای خرید لباس فرم در صورت مناسب بودن لباس سال گذشته وجود ندارد

لباس فرم مدارس و چالش تولید و نظارت
وقت به خیر، چرا مسئولین به فکر بدبخت ■ 

بیچاره‌ها نیستن؟ ما فکر کردیم وام ۴۵۰ تومانی 
ــــردن به  ــا هم تعلق میگیره؛ ولی اعام ک ــه م ب
خانواده‌هایی بدن که سه فرزند دارن. چرا این 
جوری تصمیم میگیرن؟ گفتیم میگیریم و پسرم 

را سروسامان میدیم؛ اما نشد.
ــام، از مسئولین خواهش میکنم این ■  ســ

2میلیون تومن کارت امید مادر رو به بچه‌های 
متولد ۱۴۰۴هم بدن. این‌قدر پوشک گرون شده 
ــم. شوهرمم  ــداری که دیگه توان خریدنش رو ن
کارگره. یک روز کار هست یک هفته نیست. به 
زور شکممون رو سیر میکنیم چه برسه به خریدن 
پوشک. یسنای دوقلوها رو دادن، سوءتغذیه رو 
دادن همین ۶۰۰هزار تومن یسنا مال بچه‌های زیر 
دو سال رو چرا نمیدن؟ همون رو بدین تا یک بسته 

پوشک باهاش بخریم.

پاسخ سازمان اتوبوسرانی به گلایه 
مخاطب قدس در خصوص نبود 

اتوبوس در روستای کارده 
به اطلاع می‌رساند با توجه به محدودیت ارائه خدمات 
حمل و نقل عمومی وفق آیین‌نامه حمل و نقل روستایی 
و اصلاح آن، مصوبه هیئت وزیران، ارائه هرگونه خدمت 
با استفاده از حمل و نقل عمومی توسط شهرداری در 

حریم و خارج از محدوده شهر میسر نیست.

پیام مردم
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خدمت ۳۰۰ موکب در استان ‌به 
زائران تشییع رهبر شهید انقلاب

معاون هماهنگ‌کننده سپاه حضرت جوادالائمه)ع( 
خراسان‌ شمالی گفت: با توجه به پیش‌بینی حجم 
بالای تردد در مسیر خراسان‌ شمالی تا مشهد مقدس، 
زیرساخت‌های اسکان، پذیرایی و خدمات رفاهی در قالب 
۳۰۰ موکب مردمی و جهادی در استان فعال خواهد شد.

به گزارش ایرنا، هادی نعیمی اظهار کرد: بر اساس برآوردها، 
حدود 7 میلیون تردد در ایام برگزاری مراسم در این مسیر 
ثبت خواهد شد.  موکب‌های پیش‌بینی‌شده از ۱۵ تا ۲۱ تیر 
ماه در نقاط مختلف استان فعال خواهند بود و خدمات 

متنوعی ارائه می‌دهند. 

خراسان شمالی

استان رتبه نخست اکتشاف 
معدنی کشور را از آن خود کرد

معاون معدن اداره‌ کل صنعت، معدن و تجارت 
خراسان جنوبی  از کسب رتبه نخست کشوری توسط این 
استان در بخش پروانه‌های صادر شده اکتشاف و صدور 
گواهی کشف معادن در سه ماه نخست سال ۱۴۰۵ و 
نتایج موفقیت‌آمیز نخستین مزایده‌های واگذاری معادن 
در خرداد خبر داد.به گزارش ایرنا، حمید شادنوش اظهار 
کرد: در سه ماه نخست سال جاری در بخش اکتشاف 
از مجموع ۷۷۳ پروانه موجود در استان ۱۸ پروانه جدید 
صادر و موجب کسب رتبه نخست کشور در این حوزه 

شده است.

خراسان جنوبی
آگهی تاریخ  27 /03/ 1405       صفحه 3 خراسان
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قابل توجه همشهریان گرامی به 
اطلاع می رساند:

آقای سید مصطفی حسینی آزاد
مسئول دفتر مشاور املاک

به شماره عضویت  11058
به نشانی: طبرسی شمالی 24

مشارالیه درخواست کناره گیری را 
دارد، لذا از کلیه متعاملینی که در دفتر مشارالیه مدارکی 
دارند خواهشمند است جهت تسویه حساب حداکثر ظرف 
مدت 30 روز از تاریخ نشر آگهی به محل فوق الذکر مراجعه 
و مدارک خود را تحویل بگیرند. لازم به توضیح است در 
صورت عدم مراجعه در زمان فوق یا عدم اعلام شکایت 
خود از مشارالیه، اتحادیه هیچ گونه مسؤولیتی در قبال 

مشکلات و ادعا های احتمالی بعدی نخواهد داشت.
---------------------------------------------

تلفن تماس دفتر مشاور املاک: 09153156495
حسین رستمی-رئیس اتحادیه صنف مشاورین 

معاملات  املاک مشهد

جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم  شرکت تعاونی مسکن مهر 68 مشهددر ساعت 8 صبح روز 
پنجشنبه مورخ 1405/4/25 در محل قاسم آباد -فلاحی 27-شهید عرب 7مسجد امام حسن مجتبی)ع( برگزار 
می شود. از کلیه اعضاءمحترم  دعوت می شود با در دست داشتن مدرک شناسایی معتبر جهت اتخاذ تصمیم 

نسبت به موضوعات ذیل در این مجمع حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

1.انتخاب هیات تصفیه وناظر
2.تعیین مکان تصفیه

            هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن مهر 68 مشهد
ضمناً اعضا مي توانند حق راي و حضور خود در مجمع عمومي را به موجب وکالتنامه کتبي به عضو دیگر یا غیر 
 عضو واگذار نمایند در این صورت هر عضو علاوه بر راي خود حداکثر یک رای وکالتی  و غیر عضو نیز یک رای 
مي تواند داشته باشد.جهت اخذ ورقه ورود به جلسه مجمع عضو متقاضی اعطاي وکالت  باید به اتفاق  نماینده 
خود با همراه داشتن مدارک شناسایي معتبر در تاریخ های 22 الی 23 تیرماه از ساعت 9 الی 12 به محل دفتر 

پروژه تعاونی واقع در شهر گلبهار-بلوار جمهوری -بین جمهوری 26 و28 مراجعه نمایند.

آگهی دعوت مجمع عمومی  عادی سالیانه شرکت تعاونی
 مسکن مهر 68 مشهد  نوبت دوم تاریخ انتشار :   07/  1405/04
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قابل توجه همشهریان گرامی به 
اطلاع می رساند:

آقای حمید رضا رضایی صدر آبادی
مسئول دفتر مشاور املاک

به شماره عضویت  11413
به نشانی: بلوار شهید صارمی نبش صارمی 

34 پلاک 
مشارالیه درخواست کناره گیری را 

دارد، لذا از کلیه متعاملینی که در دفتر مشارالیه مدارکی 
دارند خواهشمند است جهت تسویه حساب حداکثر ظرف 
مدت 30 روز از تاریخ نشر آگهی به محل فوق الذکر مراجعه 
و مدارک خود را تحویل بگیرند. لازم به توضیح است در 
صورت عدم مراجعه در زمان فوق یا عدم اعلام شکایت 
خود از مشارالیه، اتحادیه هیچ گونه مسؤولیتی در قبال 

مشکلات و ادعا های احتمالی بعدی نخواهد داشت.
---------------------------------------------
تلفن تماس دفتر مشاور املاک: 09153055584
حسین رستمی-رئیس اتحادیه صنف مشاورین 

معاملات  املاک مشهد
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به استناد  مصوبه شماره 425 شورای محترم اسلامی  شهرداری گلبهار در نظر دارد 
شهر»انجام خدمات بهره برداری از پنجشنبه بازار شهرداری گلبهار را برای مدت یکسال کامل 
با شرایط مندرج  به شماره ستاد 2005093255000003   مناقصه عمومی  از طریق   » شمسی 
دراسناد واگذار نماید.  از متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می آید جهت دریافت اسناد 
مناقصه و کسب اطلاعات بیشتر به سامانه ستاد ایران به آدرس setadiran.ir  مراجعه  و 
نسبت به خرید اسناد مناقصه  وارائه  پیشنهاد خویش در سامانه مذکور در مهلت های تعیین 

شده اقدام  نمایند. 
شماره تلفن 38323232-051 داخلی شماره 133 آماده پاسخگویي در اوقات اداري در این 

رابطه مي  باشند . 
لغایت  تاریخ 1405/04/06  از  ایران  از سامانه ستاد  مناقصه   اسناد  * مهلت دریافت و خرید 

1405/04/09 می باشد.
* مهلت بارگذاری اسناد  مناقصه در سامانه ستاد از تاریخ 1405/04/06 لغایت 1405/04/21 می باشد.
* زمان بازگشایی پاکات پیشنهادی روز  دوشنبه مورخ  1405/04/22 می باشد که هر یک 

از پیشنهاد دهندگان یا نماینده ایشان می توانند در جلسه بازگشایی حضور داشته باشند.
* دادن تضمین  شرکت در مناقصه در قالب ضمانت نامه بانکی یا فیش واریزی نقدی به حساب 

سپرده شهرداری به مبلغ 975،300،532 ، ریال الزامی می باشد.
انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب  * برندگان اول و دوم مناقصه  هر گاه حاضر به 

ضبط خواهد شد.
* شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها  مختار است.

* سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مزایده مندرج است. 
حمید انصاری شهردار گلبهار

آگهی مناقصه -مرحله دوم-نوبت دوم
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شهرداری گلبهار در نظر دارد به استناد  مصوبه شماره 438 مورخ 1405/02/27شورای محترم 
اسلامی شهر مناقصه ی »مرمت و بهسازی آسفالت معابر سطح شهر » را در قالب دو پیمان الف 
به شماره ستاد 2005093255000004 و 2005093255000005   از طریق مناقصه عمومی  و ب 
و کسب  مناقصه  اسناد  آید جهت دریافت  به عمل می  متقاضیان دعوت  از  لذا  نماید  واگذار 
تلفن  نمایند.شماره  setadiran.ir مراجعه  به آدرس  ایران  به سامانه ستاد  بیشتر  اطلاعات 

05138323232 داخلی 134 آماده پاسخگویی در اوقات اداری در این رابطه می باشد.
به حساب  نقدی  واریزی  یا فیش  بانکی  نامه  دادن سپرده شرکت درمناقصه درقالب ضمانت 
برای  ریال  به مبلغ 1،652،925،399  بانک صادرات  سپرده شهرداری شماره 211106075000 

هر پیمان الزامی می باشد.  
برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشود سپرده آنان به ترتیب 

ضبط خواهد شد.
مهلت دریافت اسناد از مورخ 1405/04/07 لغایت 1405/04/10 می باشد.

مهلت بارگذاری اسناد تا ساعت 13:00  مورخه 1405/04/22 و  بازگشایی ساعت 13:15 روز 
دوشنبه  مورخ 1405/04/22 می باشد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.  

حمید انصاری شهردار گلبهار

برگ سبز خودرو سواری سپند-پی کی آی مدل آگهی مناقصه - مرحله اول-نوبت اول
به شماره  نوک مدادی-متالیک  1383 رنگ   
شهربانی 98 ن 677 ایران  32 به شماره شاسی  
3037857 و شماره موتور M13920508  مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می گردد.
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 جلسات مجامع عمومی فوق العاده و عادی بطور 
فوق العاده به ترتیب در ساعات 10:00 صبح و 11:00 
ظهر روز یک شنبه مورخ 1405/04/28 در محل دفتر 
شرکت تعاونی واقع در مشهد ، کیلومتر 15 جاده 
قوچان ، سه راهی فردوسی ، شرکت دارو سازی ثامن 
) سالن اجتماعات زنده یاد دکتر مولوی ( با دستور 
جلسات ذکر ذیل شده تشکیل می گردد . از اعضای 
محترم تعاونی دعوت می شود با همراه داشتن مدارک 
شناسائی معتبر راس ساعت مقرر در این جلسات 

حضور بهم رسانند .    
دستور جلسه مجمع فوق العاده : 

1ـ تصمیم گیری در خصوص تصویب تغییر شرایط 
اختصاصی عضویت در شرکت تعاونی ) اصلاح بند ب 

ماده 12 اساسنامه ( . 
دستور جلسه مجمع عادی سالیانه :

1-استماع گزارش هیات مدیره و بازرسان .
2-تصمیم گیری در خصوص تصویب صورتهای مالی 

سال 1404 .
 3-تصمیم گیری در خصوص تصویب پاداش و 
حق الجلسات هیات مدیره و بازرسان و همچنین 

حقوق مدیر عامل شرکت تعاونی . 
4-تصمیم گیری در خصوص تصویب بودجه 

پیشنهادی سال مالی 1405 . 
5-تصمیم گیری در خصوص تصویب پیشنهاد افزایش 

سرمایه شرکت تعاونی .  
6-تصمیم گیری در خصوص تصویب اخذ تسهیلات 

بانکی .  

7-تصمیم گیری در خصوص تصویب نحوه وصول 
مطالبات تعاونی از اعضاء و سرمایه گذاران بدهکار . 

8-تصمیم گیری در خصوص تصویب پرداخت حق 
عضویت و شارژ سالیانه برای ارائه خدمات به اعضاء 

تعاونی . 
9-تصمیم گیری در خصوص تصویب اخذ مجوز و اقدام 

تغییر کاربری و مجوز دیوار کشی و اخذ سند . 
10-انتخاب بازرسان جدید برای سال مالی 1405 . 

یاد آوری  :
1-از اعضاء محترمی که تمایل به کاندیدا شدن 
 در سمت بازرسی شرکت تعاونی را دارند دعوت

 می شود تا حداکثر ظرف مدت 5 روز از تاریخ انتشار 
این آگهی جهت تکمیل فرم های مربوطه به محل دفتر 
شرکت تعاونی واقع در داروسازی ثامن ) دفتر تعاونی 

آدان پاژ ( مراجعه نمایند . 
2-اعضاء محترم می توانند حق رای و حضور خود 
در مجمع عمومی را به موجب وکالتنامه کتبی 
به فرد دیگری واگذار نمایند ، در این صورت هر 
عضو و غیر عضو فقط یک رای با وکالت می توانند 
داشته باشند ؛ هر یک از اعضاء می توانند جهت اخذ 
ورقه ورود به جلسه مجمع و اعطای وکالت 
به همراه نماینده خود با داشتن مدارک 
شناسائی معتبر در تاریخ 1405/04/27 از ساعت 
08:00 الی 13:00 به محل دفتر شرکت تعاونی به 

نشانی فوق الذکر مراجعه نمایند .   
هیات مدیره شرکت تعاونی آدان پاژ رویش 

آگهی دعوت مجامع عمومی فوق العاده ) نوبت اول ( و عادی سالیانه ) نوبت اول (
شرکت تعاونی آدان پاژ رویش به شماره ثبت 78956 و شناسه ملی 14010470445
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خیلی آسان و راحت

٣٧٠٨٨
سفارش آگهی

سازمان آگهی های روزنامه قدس
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